

Comunicat de presă

Bucuresti, 12 aprilie 2023

Asirom plătește despăgubirea pentru biserica din Borșa distrusă în urma unui incendiu

- Biserica din Borșa, județul Maramureș, a ars în totalitate
- Obiectul asigurat este daună totală

Asirom VIG confirmă faptul că va plăti daunele survenite în urma incendiului ce a avut loc recent la biserica din Borșa, județul Maramureș, în data de 9 aprilie 2023.

Biserica a suferit pagube materiale în urma incendiului, precum și daune produse bunurilor. Lăcașul de cult este asigurat la Asirom printr-o poliță de asigurare facultativă de incendiu și alte riscuri.

Echipa Asirom a reacționat imediat în urma evenimentului și s-a deplasat la fața locului pentru a evalua daunele și pentru a asigura procesul de despăgubire. Procedura de despăgubire se va derula conform clauzelor și condițiilor stabilite în polița de asigurare, valoarea despăgubirii fiind stabilită în urma unei evaluări profesionale a daunelor și a costurilor necesare pentru refacerea bisericii.

În calitate de asigurator, am reacționat imediat pentru a instrumenta dosarul de daună și a plăti despăgubirea pentru pierderile survenite, conform politicilor și condițiilor din polița de asigurare. De asemenea, suntem pregătiți să oferim expertiza noastră pentru a ajuta autoritățile locale și părțile implicate în investigarea cauzelor care au generat acest incendiu și a lua măsurile de prevenție necesare pentru a evita astfel de evenimente în viitor.

Suntem alături de comunitatea locală din Borșa pentru a depăși situația nefericită generată de izbucnirea acestui incendiu la biserică de lemn în stil maramureșean, a precizat Paul Zorză, Membru al Directoratului Asirom VIG.

Cu peste 30 de ani de experiență pe piața din România, Asirom oferă clienților săi soluții de asigurare complete, adaptate la nevoile specifice ale fiecărei instituții sau afaceri și produse de asigurare care oferă protecție persoanelor și bunurilor.

Despre Asirom

Asirom VIG este una dintre cele mai importante companii de asigurări de pe piață, cu o experiență de peste 30 de ani în România. Compania are o rețea națională de 140 de agenții, 1.500 de agenți activi și numeroși parteneri externi.

Asirom face parte din Vienna Insurance Group (VIG), companie cu peste 200 de ani de experiență în domeniul financiar și lider pe piața asigurărilor, atât în Austria, cât și în Europa Centrală și de Est. VIG gestionează 50 de companii de asigurări din 30 de țări și are peste 25.000 de angajați. Grupul are cel mai bun rating în indicele ATX pe piața bursieră austriacă și este, de asemenea, listat la Bursa de Valori din Praga.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați www.asirom.ro

Pentru mai multe detalii:

Andreea Iosef
Market Management & Comunicare
Asirom Vienna Insurance Group
andreea.iosef@asirom.ro
0751 373 932